FISCHHER

Warme fur Generationen

Ersatzteilliste
2014 / 2015

Deutschland
Stand: 07_2015

Scheitholzkessel SHK25

Eco@i‘%zg

Tecnologia Abitativa



Ersatzteile SHK25 FISCHER

Warme fir Generationen

2 Einlegerost 12 Abdeckplatten fur Schamotte

3 Gussplatte 13 Vorrost

4 Aschtur 14 Blech mit Warmedammung Vorderteil mitte
5 Fulltare 15 Blech mit Warmedammung Vorderteil oben
6 Verschlussrohr 16 Blech mit Warmedammung Seitenteil li / re
7 Schublade zur Rauchgasumlenkung 17 Blech mit Warmedammung oben

8 Isolierplatte Boden unter Ascheschieber 18 Warmedammung kaschiert Ruckteil

9 Aschekasten 19 Thermometer

10 Turbobleche
11 Schamotte-Nachverbrennungskanal

Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.!
Anderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschliefllich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen!

Ersatzteilliste FISCHER Datum: 07_2015



Ersatzteile SHK25

Abbildung

ﬁT\k?‘L$;~,»

.

Bezeichnung

Schamotte-Nachverbrennungskanal
SHK25 bis Herstellungsnummer 266925
(bis Februar 2005)

Schamotte-Abdeckplatten kompl.
SHK25 bis Herstellnummer 266925
(bis Februar 2005)

Schamotte-Nachverbrennungskanal
SHK25 ab Herstellungsnummer 266926
(ab Februar 2005)

Schamotte-Abdeckplatten kompl.
SHK25 bis Herstellnummer 266926
(ab Februar 2005)

Abdeckplatte (oberste mit Lasche)
345x130x10mm

Abdeckplatte (zweite von oben)
345x120x10

Abdeckplatte schmal 345x50x10mm

Gussplatte unterste
345x125x10

Gussplatte mit Bohrung 1-5

350x180x20mm

Brennkammerstein geschlossen

Brennkammerstein offen

Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.!
Anderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschlieBlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen!

Datum: 07_2015

Artikel Nr.

057.03.023

057.03.022

057.03.068

057.03.069

057.03.063

057.03.064

057.03.065

057.03.043

004.03.071

006.10.023

057.03.009

FISCHER

Warme fiir Generationen

Preis
ohne MwsSt.

Ersatzteilliste FISCHER

Preis-
Gruppe



Ersatzteile SHK25 FISCHER

Warme fir Generationen

Artikel Nr. Preis Preis-

Abbildung Bezeichnung ohne MwSt.  Gruppe

Aschtiire Komplett 057.03.048

Thermosil mit Blech fiir Aschtiire oben
Thermosil 348x121x25mm / 057.03.049
Blech 340x115x4mm

Flachrundschraube M8 x 45
mit Sechskantmutter M8, U-Scheibe 052.03.231
(LosgroRe 6 Stck)

Thermosil mit Blech fiir Aschtiire oben
Thermosil 348x121x25mm / 057.03.050
Blech 340x115x4mm m. 3 Lécher

Flachrundschraube M8 x 50

mit Sechskantmutter M8, U-Scheibe 052.03.265

(LosgroRe 6 Stck)
( ) Dichtschnur f. Aschtiir 1640 mm Ig. 18 mm D. 052.03.052
\ Kegelgriff 4-kant 24x90 006.11.010
J Gusshaken zum Tiiréffnen 058.03.051

v Tiirgriff kompl. m. Haken SHK/GA-TX 058.03.301
s

Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.!
Anderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschliefllich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen!

Ersatzteilliste FISCHER Datum: 07_2015



Ersatzteile SHK25

Abbildung

Bezeichnung

Luftklappengehause f. Aschtiire m.
Zugklappe fur SHK14 und SHK25
334 x 135mm

Sekundarluftklappe SHK 25
\ SHK14 und SHK25
i 330 x 82 x 10mm

Randelschraube M 6 x 45

Sechskantmutter M 6
(LosgroRe 6 Stck.)

Ringschraube M 6x15 verz.

Fulltire kpl. m. Luftklappe SHK 14/25

Thermosil m. Blech f. Fiilltire SHK 14/25

Flachrundschraube M8 x 45

(LosgroRe 6 Stck)

Dichtschnur 1550 mm lang 18 mm D.

334x88 mm

Verschlussrohr mit 2 Biigeln
256mm oben, Rohr 550 mm lang

Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.!

mit Sechskantmutter M8, U-Scheibe / 4 Stck.

Primarluftklappe f. Feuerungstiire SHK 25

Artikel Nr.

057.03.047

057.03.016

057.03.055

014.22.009

014.10.004

057.03.015

057.03.010

052.03.231

052.03.052

057.03.060

057.03.052

FISCHER

Warme fiir Generationen

Preis
ohne MwsSt.

Anderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschlieBlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen!

Datum: 07_2015

Ersatzteilliste FISCHER

Preis-
Gruppe



Ersatzteile SHK25 FISCHER

Warme fir Generationen

: : : Preis Preis-
Abbildung Bezeichnung Artikel Nr. ohne MwSt.  Gruppe
Schublade zur Rauchgasumlenkung
270x355 mm 057.03.028
Turbulenzblech
440x250x10 mm 2 Stiick 057.03.017
Einbauthermometer schwarz 052.03.184

Isolierplatte Boden unter Ascheschieber 057.03.053

Aschekasten
350 mm breit, 605 mm lang, 105 mm hoch 057.03.006

Vorrost 2/258
343x87x22 mm 088.02.026

Einlegerost H2/254
374x174x51 mm  (benétigt 2 Stiick) 057.03.001
Saugzuggebldse RG 150-A

inklusiv Zusatzschaltfeld SH 02-A 017.12.015

SRBFU 0,09/2-C31R m. Fliigelrad, ATB-Motor,
Gehause, Kessel- und Rauchgasthermostat

Saugzuggebldse RG 150-A
SRBFU 0,09/2-C31R m. Fliigelrad, ATB-Motor, 017.12.005
und Gehéduse

Saugzuggebldase-Motor ATB

SRBFU 0,09/2-C31R m. Fliigelrad 052.03.182
Fliigelrad mit 115mm Durchmesser

9 Fliigel fiir ATB-Motor 057.03.066

Flansch mit 240mm Durchmesser 052.03.028

Zu ATB-Motor

Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.!
Anderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschlieBlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen!

Ersatzteilliste FISCHER Datum: 07_2015





